一场帆船赛事 全家人的旅行

中国家帆赛宁波梅山湾站举行

东道主夺得一项冠军

6月9日下午,2024中国家庭帆船赛(简称"家帆赛")宁波梅山湾站圆满落幕。海风轻拂、阳光洒落,在蓝天碧波下,经过两天的激烈角逐,东道主队伍、来自宁波北仑的心安小队夺得Hobie T1组冠军,来自上海的乐观者队摘得Hobie T2组金牌。



心安小队夺得Hobie T1组冠军。 组委会供图

比赛中,由北仑区帆船队教练陈世伟和大女儿组成的心安小队凭借默契的配合和精湛的技艺,在激烈的竞争下脱颖而出。"今年对自己和大女儿的表现还是非常满意的,整个场地的水文和风力情况比较好,我们顺利完成了比赛。明年我还会继续参加家帆赛,因为我的小女儿也喜欢帆船,明年她就到参赛年龄了,到时候我们一家四口会继续参赛,希望她能在这项运动中找到自信,开启自己航海梦的新篇章。"陈世伟说。

来自上海的乐观者队同样展现了出众的实力。这是该队第二次来宁波梅山参加家帆赛。"2021年我就来过梅山,如今再来又有了全新的体验。今年家帆赛一共比了七轮,整个比赛场地和风力条件都不错,对我们队伍的发挥起到了非常好的帮助。家帆赛对于初学者和爱好者都是一次非常好的帆船之旅,能够让普通大众低门槛地参与到帆船运动中。家帆赛对于这项运动的推广也起到了非常积极的作用,就

福彩开奖信息

3D第2024152期:8 4 8

七乐彩第2024066期:03 06 08 17 20 25 27 22

6+1第2024066期:8 3 2 6 2 3 鸡

15选5第2024152期:01 02 04 09 14

快乐8第2024152期:08 10 11 16 18 19 21

23 30 40 46 50 54 57 58 60 62 66 68 80

像赛事的口号'一场赛事,全家人的旅行'一样。正值端午假期,我带着两个孩子在美丽的梅山度过了一个难忘的端午,拥有非常美好的旅游体验。"乐观者队队员说。

从宁波市区来梅山骑行的杨 女士说:"我的孩子非常喜欢户外 运动,趁着端午假期来梅山湾这边 骑行,路过万博鱼度假区,刚好看 到这里在举行中国家庭帆船赛。因 为我们也玩过帆船,觉得很有意 思,就进来观看比赛感受一下。我 们喜欢家帆赛带来的家庭欢乐氛 围,希望明年能有机会报名参加。"

住在附近的居民李女士被家帆赛的盛况所吸引,于是慕名而来。"我在这里居住好几年了,每年都会看到万博鱼度假区举办家帆赛,今天正值端午假期,就过来围观。我觉得家帆赛有利于提升家庭成员的协作关系,因为我和丈夫常年在外地工作,陪伴孩子的机会较少,所以也想通过这个机会让我们家更有凝聚力,等孩子大了,我想把他带来参加家帆赛。"

2024中国家庭帆船赛宁波梅山湾站设有 Hobie T1 和 Hobie T2 两个组别,吸引了40个家庭、104名选手参加比赛。此次参赛队伍中,超八成选手曾参加过家帆赛,选手年龄跨度较大,上到花甲老人,下至七八岁儿童。可以说家帆赛既是一场赛事,也是一场全家人的度假旅行。

北仑梅山湾凭借得天独厚的 水域资源、政策支持及成熟的办赛 经验,已经连续六年举办家帆赛分 站赛,培养了大批爱好者,为帆船 项目的普及推广打下坚实基础。

中国家庭帆船赛是面向全国 千家万户,以传播海洋文化、与家 人共享航海乐趣为目的的大型群 众性航海赛事活动,由中国帆船帆 板运动协会于2018年推出。因赛 事品质高、配套保障好、亲情纽带 作用强等特点,得到众多家庭的积 极参与和广泛好评,目前已有 4000多个家庭直接参与该项赛 事。 记者 戴斌

通讯员 范晓磊 王昌乾

宁波围棋"霸王"上新

职业棋手赵毓彩夺冠

昨日,"博洋杯"第28届宁波市围 棋霸王赛收官。共有41名好手参加此 次"霸王"头衔的角逐,经过三天较量, 赵毓彩五段夺得冠军,成为该项赛事 创办以来的第13位宁波围棋"霸王"。

"博洋杯"霸王赛诞生于1997年,由宁波市围棋协会和宁波博洋集团联手主办。过去27届比赛中,12名棋手先后获得冠军头衔,分别是:徐启荣、黄明磊、忻志华、包家恩、黄晨、周贺玺、刘嘉琪、张梦石、李陆阳、徐逸辰、张馨宇、曹汝旭。

随着围棋运动发展,如今职业棋手和业余棋手之间的"鸿沟"已逐渐缩小,有不少达到职业段位资格的棋手选择保持业余棋手身份,也涌现了职业棋手和业余棋手同台竞技的赛事。正是顺应这一发展潮流,"博洋杯"今年做出重大变革,首次允许职业棋手报名参赛。

朱松力和赵毓彩两位职业棋手参加了本届比赛。已经远离赛场多年的朱松力,在半决赛输给了小将周辰远,因此决赛并非上演棋友们预测的"职业对决"。

决赛采用三番棋决胜,最终赵毓 彩连嬴两盘,成为新任"霸主"。

"这次比赛,我第一盘棋就是和小将项宇泽对局,最后的决赛也是和小将对局,能够感受到宁波围棋少年的实力非同一般。特别是决赛第一局,我遇到了不小的麻烦,靠经验才取得了胜利。"赵毓彩接受记者采访时说,"现在宁波有不少水平出色的围棋少年,除了周辰远、项宇泽,还有陆泓铭、黄皓、郑善觉、虞宸炫、杨炫等实力突出的小将,他们都只有10岁左右,将来的成绩肯定会超过我。"

获得霸王赛亚军的周辰远出生于2014年9月,他在2021年4月升为业余5段,是当时浙江省第一个幼儿园阶段的业余5段棋手,近年来,更是在各类赛事中屡获佳绩。

目前,周辰远在杭州棋院潜心学棋已有近三年时间,"前两年,他以参加各类少儿比赛为主,今年重心会偏向各类全国公开赛,最主要的目的不是拿名次,而是去和不同年龄的高手交流,让自己得到锻炼。接下来如果他想当一名职业棋手,我和他爸爸肯定会全力支持。"周辰远的妈妈告诉记者。

通讯员 曹汝旭 朱静怡



赵毓彩(左)和周辰远在决赛中。 记者 胡龙召 摄

体彩开奖信息

大乐透第24066期:

13 19 20 24 25 06 07

20选5第24152期:

01 02 07 16 20

排列5第24152期:9 3 6 4 8

(均以公证开奖结果为准)

分类信息

职场招聘 声明公告 商务信息 法律服务

刊登热线: **56118880 56118885**

法律服务 刊章 热线: 56118880 ● 商婚、房产、经济纠纷 87295238

燃气灶专家爷玛喜 发明锅底不黑烧菜快的 能环保,爷玛喜新能源健康

的细菌引发的燃气事故。 联系电话:18957456281 专利号:ZL 2016 1 1033002.6